  光復國民小學     數學科第一單元            ___年 ___班 座號：___ 姓名：__________

一.選擇題(共24分/每題2分)

(   )1.少康玩大富翁遊戲，從第　10　格開始走，前進　6　格後，踩到地雷被迫倒退　3　格，此回合結束。請問少康此回合最後停在第幾格呢？　eq \o(○,１)第　11　格eq \o(○,２)第　12　格eq \o(○,３)第　13　格eq \o(○,４)第　14　格。

 (   )2.兩隻青蛙比賽跳遠，牠們從數線上　300　的位置起跳，蹦蹦蛙向右跳了　250　個單位，跳跳蛙向右跳了　280　個單位，誰跳的比較遠？　eq \o(○,１)蹦蹦蛙eq \o(○,２)跳跳蛙eq \o(○,３)一樣遠eq \o(○,４)無法比較。

 (   )3.小麻雀在數線上，向右飛了　255　個單位後停在　1000　的位置休息，小麻雀原來的位置在哪裡？　eq \o(○,１)　745eq \o(○,２)　475eq \o(○,３)　755eq \o(○,４)　645。

 (   )4.有一個數在　300　的右邊、400　的左邊，這個數可能是下面那一個？　eq \o(○,１)　290　eq \o(○,２)　380　eq \o(○,３)　410　eq \o(○,４)　500。

 (   )5.兩隻青蛙比賽丟石頭，牠們從數線上　215　的位置向右丟出，瘦青蛙的石頭落在胖青蛙石頭的左邊，誰丟的比較遠？　eq \o(○,１)瘦青蛙eq \o(○,２)胖青蛙eq \o(○,３)一樣遠eq \o(○,４)無法比較。

 (   )6.53－23＋39　和下列那一個算式的答案相等？　eq \o(○,１)　53－23－39　eq \o(○,２)　53－39＋23　eq \o(○,３)　53＋23＋39　eq \o(○,４)　53＋39－23。

 (   )7.小阿姨做生意，剛開始的本金是　46000　元，第一個月她賺了　2996　元，第二個月又賺了　1004　元，她現在有多少元？下面那一個算式既快速又正確？　eq \o(○,１)（46000＋2996）－1004　eq \o(○,２)　46000＋（2996－1004）eq \o(○,３)（46000＋2996）＋1004　eq \o(○,４)　46000＋（2996＋1004）。

 (   )8.新店市今年有　379500　人，是　15　年前的　4　倍，而　15　年前的人口又是　60　年前的　25　倍，新店市　60　年前有多少人？下列那一個算式會比較好算？　eq \o(○,１)　379500÷4÷25　eq \o(○,２)　379500÷25÷4　eq \o(○,３)　379500÷4×25　eq \o(○,４)　379500÷（4×25）。

 (   )9.164－（86＋41）和下列那個式子相等？　eq \o(○,１)　164－86＋41　eq \o(○,２)　164＋86－41　eq \o(○,３)　164－86－41　eq \o(○,４)　164＋86＋41。

 (   )10.下面那一個式子是錯誤的？　eq \o(○,１)　8765－5999－1＝8765－（5999＋1）eq \o(○,２)　8765－5999＋4999＝8765－（5999－4999）eq \o(○,３)　8001＋（999－1000）＝8001－999＋1000　eq \o(○,４)　8999－（999－1000）＝8999－999＋1000。

 (   )11.467－（213＋41－63）和下列那個式子相等？　eq \o(○,１)　467－213－41－63　eq \o(○,２)　467＋213＋41－63　eq \o(○,３)　467＋213＋41＋63　eq \o(○,４)　467－213－41＋63。

 (   )12.光復國中去年原有學生　3897　人，學期結束時有　129　位學生轉出，新學期開始時又轉入　135　位學生，請問光復國中現有學生幾人？下面那一個式子是錯誤的？　eq \o(○,１)　3897－129＋135　eq \o(○,２)　3897－（129＋135）eq \o(○,３)　3897－（129－135）eq \o(○,４)　3897＋135－129。

二.填填看(共35分/每格1分)

1.小瓢蟲在數線上，從　682　的位置向左飛到　426　的位置，小瓢蟲總共飛了（　　　　）個單位。

2.小新在數線上，想從　119　的位置走到　240　的位置，他先往左走了　20　個單位發現應該往（　　　　）走才是對的，所以他現在從（　　　　）的位置開始往正確的方向走，走（　　　　）個單位後，他終於走到目的地　240　的位置。

3.這個暑假，小新全家出國旅遊一星期，每人繳交團費　20769　元，他們共繳了　83076　元，所以小新全家共有（　　　　）人。平均每人每天的團費是（　　　　）元。
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12.在□裡填入＜或＞。

1350÷50＜50，50＜1800÷20，

1350÷50　□　1800÷20

13.在□中填入＋或－。

19－（3＋11）＝19　□　3　□　11

14.在□中填入＋或－。

645　□（742－457）＝645＋742－457
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16.在□中填入＋或－。

134－（324－215）＋89＝134　□　324　□　215　□　89

17.在□中填入＋或－。

999　□（547－11）＝999－547＋11

三.應用題(共40分/每題5分)

1.丁小雨拿到博士給她的闖關圖，闖關圖上有各一個缺漏和錯誤，請幫她填上缺漏的部分和找出錯誤，並改成正確的答案。

從數線上數字（　　　）的位置出發，向右走　23　單位會走到數字　41　的位置，踩一下放置在　41　位置上的機關後，再向左走　11　單位，會走到數字　20　的位置上，雙腳用力踏地面三下後，就算過關。

2.陳先生每月收入　50000　元，幾個月加起來的收入會有　650000　元？

3.寶島村去年一整年的稻子收穫共有　4619484　公斤，請問寶島村去年每個月平均收成多少公斤？

4.小黑是裁縫師，去年他總共收入為　927500　元，已知他去年平均一件衣服的收入為　3500　元，請問他去年大約賣出多少件衣服？

5.顏小小從日本旅遊回國，帶了日本糖果　2　大包，每包各有　137　顆，要平分給班上　38　位同學，請問一個人可分得多少顆？糖果還剩下多少顆？

6.明禮國小舉辦義賣活動，總收入為　485947　元，全校總共有　72　個班級參加，學校從總收入中補助各班　2200　元作為班費，剩下的錢全都捐給慈善機構，請問明禮國小總共捐了多少錢？

7.農場主人老王共有　362　隻羊，老王買進　8326　公斤的牧草，請問每隻羊平均可以分到多少公斤的牧草？

8.愛子小姐和　5　位同事跨年時，合買了一張樂透慶祝新年，中了三獎，得到獎金　350000　元，把獎金平分，請問每人可以分得多少錢？剩下多少錢？

